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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Το  Ινστιτούτο Μοριακής   Βιολογίας   και Βιοτεχνολογίας  (ΙΜΒΒ)  του  Ιδρύματος   Τεχνολογίας και Έρευνας 

(ΙΤΕ)  στα  πλαίσια  των  ερευνητικών  προγραμμάτων:  PROTEOMAL  LS6‐158  (ΣΠΑ00049‐6),  ΑΡΙΣΤΕΙΑ‐593‐

MYELINTag (ΣΠΑ00089‐5), ΟΝCOSEED 09ΣΥΝ‐11‐902 (ΣΠΑ00018‐1‐5), ΑΡΙΣΤΕΙΑ 42‐MIRACLE (ΣΠΑ00094‐5), 

ΑΡΙΣΤΕΙΑ  3446‐ΕΠΙΛΟΓΕΑΣ  (ΣΠΑ00137‐5),  ΘΑΛΗΣ  MIS380247  (ΣΠΑ00082‐1‐4),  ΕΛΛΑΔΑ‐ΓΑΛΛΙΑ 

JUXTAMYELIN#1723# (ΔΚΡ00015‐4), προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό  με σφραγισμένες προσφορές και 

κριτήριο κατακύρωσης την πιο συμφέρουσα προσφορά  για την προμήθεια :  

1) Στρωμνή (ροκανίδι ψιλό 1 έως  3mm) 
 

Προϋπολογισμού δαπάνης  7100.00  € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Αναλυτικές  πληροφορίες  για  τα  είδη  προς  προμήθεια  αναφέρονται  στο  Παράρτημα  Α  “Αναλυτικές 

Τεχνικές Προδιαγραφές ”. 

Στον προϋπολογισμό δαπάνης περιλαμβάνεται η μεταφορά των παραπάνω ειδών από τον τόπο 
προμήθειάς τους στον τόπο εγκατάστασης .  
 

Ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού  

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 7 Νοεμβρίου 2014  και ώρα 12:00 στο ΙΤΕ  στην Αίθουσα Σεμιναρίων του 

IMBB (Α201, 1ος όροφος κτηρίου ΙΤΕ). 

Οι προσφορές θα πρέπει να έχουν αποσταλεί  στην γραμματεία του  Ινστιτούτου   μέχρι τις  7 Νοεμβρίου 

2014 και ώρα 11:00 στην διεύθυνση : 

 
Γραμματεία   Ινστιτούτο Μοριακής  Βιολογίας  και Βιοτεχνολογίας 
Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας 
Ν. Πλαστήρα 100 Βασιλικά Βουτών Ηράκλειο 70013 
Υπόψη:  Κώστα Κουρουνιώτη 
Προθεσμία  περαίωσης  ορίζεται  το  διάστημα  των  είκοσι  ημερών  (60)    ημερών  από    την  ημερομηνία 
ανάθεσης της προμήθειας.  
 

Δικαίωμα Συμμετοχής 

 Στο  διαγωνισμό  δικαιούνται  να  συμμετέχουν  φυσικά  ή  νομικά  πρόσωπα  εγγεγραμμένα  στο  εμπορικό, 

τεχνικό ή βιομηχανικό επιμελητήριο. Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει  να λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα, σε 

άλλο κράτος –μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής. 

 

Προσφορές  

Οι  ενδιαφερόμενοι  θα  υποβάλουν  τις  προσφορές  τους  στην  Ελληνική  ή  στην  Αγγλική  γλώσσα,  σε 

σφραγισμένο  φάκελο  ή  ενιαίο  περίβλημα,  μέχρι  την  ημερομηνία  και  την  ώρα  λήξης  κατάθεσης  των 

προσφορών προσωπικά ή με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο τους ή ταχυδρομικά με απόδειξη παραλαβής. 

Στο φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 

«ΠΡΟΣΦΟΡΑ» Για  τον  Πρόχειρο  Διαγωνισμό του  ΙMBB για την  προμήθεια : 

1)  Στρωμνή (ροκανίδι ψιλό 1 έως  3mm) 
 

ΑΔΑ: 76ΑΕ469ΗΚΥ-ΞΜΓ



Οι  προσφορές  δεν  πρέπει  να  έχουν  ξέσματα,  σβησίματα,  προσθήκες.  Οποιαδήποτε  διόρθωση  υπάρχει 

στην προσφορά πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον προσφέροντα.  

Οι προσφορές που θα υποβληθούν,   πρέπει ρητά να αναφέρουν ότι  θα ισχύουν για 30 ημέρες  από την 

ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού . 

 

Εναλλακτικές προσφορές  δεν γίνονται δεκτές.  

 

Kριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης 

Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η συμφερότερη προσφορά .  
Για τον χαρακτηρισμό μιας προσφοράς ως συμφερότερης θα ληφθούν υπόψη τα παρακάτω κριτήρια : 

 Η συμφωνία της προσφοράς με τις προδιαγραφές της πρόσκλησης 

 Η ποιότητα των προσφερομένων  

 Ο χρόνος παράδοσης 

 Η  προσφερόμενη τιμή  

 Χαμηλού επιπέδου υγρασίας (10‐12%) 

Ματαίωση του διαγωνισμού 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΙΤΕ διατηρεί το δικαίωμα α) να ματαιώσει τον διαγωνισμό β) να ματαιώσει 

τον  διαγωνισμό  και    να  τον  επαναλάβει  με  τροποποίηση  ή  μη  των  όρων  και  των  προδιαγραφών  της 

Προκήρυξης γ) να ματαιώσει τον διαγωνισμό και να προσφύγει στην διαδικασία της απευθείας ανάθεσης 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 21 του κανονισμού προμηθειών του Ι.Τ.Ε. 

 

Υπογραφή Σύμβασης 

Μετά  την  ανακοίνωση  της  Κατακύρωσης  καταρτίζεται  η  σχετική  Σύμβαση  προμήθειας.  Η  Σύμβαση 
περιλαμβάνει, λεπτομερώς όλους τους όρους και τις προϋποθέσεις για την υλοποίηση του Έργου καθώς 
και τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των συμβαλλομένων μερών. 
Η πληρωμή του Συμβατικού Τιμήματος θα γίνεται μετά την οριστική ποιοτική και ποσοτική παραλαβή  του 
έργου  
 

Εγγυητική Ευθύνη  

Ο Ανάδοχος εγγυάται προς την Αναθέτουσα Αρχή ότι το Έργο θα εκτελεσθεί σύμφωνα με τους όρους και 
προϋποθέσεις της Σύμβασης και ότι  θα πληροί όσα προβλέπονται από αυτήν, θα στερείται  ελαττωμάτων 
και  ότι  θα  ανταποκρίνεται  στις  προδιαγραφές,  και  ιδιότητες  όπως  αυτές  προδιαγράφονται  στην 
Προκήρυξη ή επιτρέπεται να προδιαγραφούν από την  αναθέτουσα Αρχή κατά την εκτέλεση του Έργου. 
 
                               

Ηράκλειο 23/10/2014 

Ο Διευθυντής του ΙΜΒΒ 

Νεκτάριος Ταβερναράκης  

     

  

 

 

 

   

ΑΔΑ: 76ΑΕ469ΗΚΥ-ΞΜΓ



   ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

Παράτημα Α: 

α/α  Περιγραφή ειδών  Ποσότητα 

1  Στρωμνή (ροκανίδι  ψιλό)  3,000 Kg. 

   

 

 

Παράτημα Β:     

  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ : 

       1)     Στρωμνή (ροκανίδι ψιλό από σωματίδια φύλλου ξύλου, Bedding for laboratory animals) 

          Ροκανίδι ξύλου (1mm έως 3mm).    

          Χωρίς  σκόνη, συσκευασμένο σε σακιά κατάλληλα για αποστείρωση. 

 

ΑΔΑ: 76ΑΕ469ΗΚΥ-ΞΜΓ




